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Srdečne Vás opäť zdravím, moji milí LR-poradcovia

Tak takto sa všetkým LR-ákom a LR-áčkam prihováram zo 

stránok nášho LR Magazínu už niekoľko rokov. Je mi cťou, že tak 

môžem učiniť aj dnes, hoci to bude v úplne inej 

podobe ako zvyčajne. Dnes Vám neprinesiem 

žiadne nové poznatky a rady o používaní našich 

skvelých produktov. Dnes mi dovoľte len malé 

pozastavenie sa, malé vyznanie. Je to už pár ro-

kov, a predsa nie tak dávno, čo som sa s našou 

„LR-kou“ stretol prvýkrát, a musím jednoducho 

priznať – padli sme si do oka už na prvom rande.

Začínal som v LR tak ako tisíce iných po-

radcov a partnerov – obchodnými stretnutiami, 

predajom, budovaním siete. Veľmi rýchlo prišli 

aj prvé úspechy (kto by povedal, že lekár urobí 

500 bodov predajom parfémov!), prvé bonusové 

stupne... 

V úvode spolupráce mi určite ani nenapadlo, 

že moje miesto v LR raz bude vyzerať inak. Ale 

ako zvyknem vravieť, všetko, čo sa deje, má 

nejaký zmysel, a ja som si ten svoj v rámci LR 

našiel. Za celé tie roky som sa v spoločnosti s 

iným ako vysoko profesionálnym prístupom ani 

nestretol a dnes môžem povedať, že mi táto 

práca dáva viac, ako som očakával. Nielen kvalita produktov, 

logistika a spôsoby odmeňovania, ale predovšetkým hodnoty 

a ľudia, ktorí ich tvoria, sú pritom tou najdôležitejšou LR-áckou 

vizitkou. Som rád, že všetci v LR sa rozhodli ísť tou ťažšou a ná-

kladnejšou cestou objavovania a vynachádzania a nie lacnejšou 

dráhou kopírovania a napodobovania. V dnešnom svete plnom 

rôznych značiek a tovarov je viac ako dôležité spojiť svoje meno 

a vynakladanú energiu so silným partnerom. Aj keď sa o to mnohí 

snažia, dnes už nikto nevymyslí novú Coca Colu a ani „alojkovej-

šiu“ Aloe, ako je tá naša. Dnes sú dôležité predovšetkým hodnoty 

a úspešné sú len obchodné značky, ktoré majú zmysel. 

A značka LR zmysel má! 

Ďakujem preto spoločnosti a jej vedeniu za príležitosť, ktorú 

mi dali, za možnosť robiť niečo, čo ma baví a napľňa. Všetkým 

partnerom za energiu a inšpiráciu počas našich stretnutí. 

A do ďalších rokov Ti, milá LR, želám veľa elánu, veľa úspe-

chov a úspešných partnerov, ktorí rozpoznali príležitosť a plnia si 

vďaka Tebe svoje sny. 

Tvoj 

MUDr. Tomáš Kampe

Všechno nejlepší ke kulatinám, LR!
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